

RECTIFICATIES

Rectificatie van Uitvoeringsverordening (EU) 2020/1740 van de Commissie van 20 november 2020 tot vaststelling van de nodige bepalingen voor de uitvoering van de verlengingsprocedure voor werkzame stoffen, als bedoeld in Verordening (EG) nr. 1107/2009 van het Europees Parlement en de Raad, en tot intrekking van Uitvoeringsverordening (EU) nr. 844/2012 van de Commissie

(Publicatieblad van de Europese Unie L 392 van 23 november 2020)

Bladzijde 20, overweging 3, eerste zin:

in plaats van: “Uitvoeringsverordening (EU) nr. 844/2012 van de Raad ...”,

lezen: “Uitvoeringsverordening (EU) nr. 844/2012 van de Commissie ...”.
